Predmét: matematika

Roc¢nik: Sesty
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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pievody jednotek obsahu
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Dalsi priklady:

8,6 m®= dm® 8,9 ha = a
1,43 km? = ha 0,4 m° = dm?
0,42 dm? = cm? 280 mm? = dm®
2631 mm?® = cm? 0.3 km? = a
0.7 ha = a 71000 m? = km?
0,4 km? = a 8,4 cm® = mm”
13,8 m° = a 0,6 cm? = dm?
547 cm® = m? 54 m® = ha
0,06 dm? = cm® 853 a = km?
780 a = km? 220 a = ha

Obsah ¢tverce a obdélniku
Obsah obdélniku vypocditame tak,

Ze vynasobime délky jeho dvou

sousednich stran.

Obsah ctverce vypoditame tak, e
vynasobime délky jeho dvou stran. S=a.b
S=a.a 5cm $S=3.5
3em S$S=3.3 S=15cm
1cm? S=9cm’ 1em?
3cm 3cm

Vypocitej obsah ¢tverce, kde a = 3,2 cm.
Vypocitej obsah obdélniku, kde a =5 m, b =3,5 m.

Vypracovala: Zuzana SloZilova



